

戴追溯脚环的“白条禽”今起上市

用手机扫描脚环上的二维码,可查其“前世今生”

商报讯(记者 孙美星)今天起,市场屠宰好的白条鸡、鸭将统一戴着有二维码的“追溯脚环”上市。市民只需通过智能手机扫描脚环上的二维码,就可以了解禽类的“前世今生”,食用更加放心且可追溯。

“白条禽”是指已宰杀,褪去了毛,摘掉了内脏的鸡、鸭等禽类。自从活禽交易陆续退出宁波中心城区市场以后,“白条禽”便成为市场上的主要食用禽类品种之一。“每只进入市区销售的‘白条禽’和‘冷鲜禽’都实现定点屠宰,并经过动物检验检疫部门的查验和备案。但这类信息只有管理部门了解,顾客并不清楚。”市肉禽蛋批发市场负责人范伟生介绍,为了让顾

客明明白白消费,有关部门决定通过让“白条禽”佩戴追溯脚环的方法,实现流通信息可查询。

昨天,记者在市肉禽蛋批发市场看到,将于今天正式亮相的“追溯脚环”样品,在圆形脚环的一面,印有“宁波市肉禽蛋批发市场有限公司”字样,正中还有一只小猪图案;在脚环另一面,有一个二维码。消费者用手机扫描二维码,可以查询到鸡的“履历信息”和“生产过程”。其中“履历信息”中包括鸡的品种、产地、负责人,以及定点屠宰地点和时间,上市时间等。“生产过程”中能查询到鸡的防疫时间、防疫合格情况、记录人是谁,屠宰检疫合格证的编

号、检疫时间、地点、屠宰负责人信息等。

“从今天开始市场杀白出场的每只鸡、鸭,都会配有独一无二的二维码脚环。”范伟生介绍,“追溯脚环”最重要的功能是质量追溯凭证,如果发现禽类质量问题还可凭此进行责任追溯。市肉禽蛋批发市场规定,白条禽的追溯脚环由市场经营户在结算时购买、悬挂,没有悬挂的白条禽不得出场。

据了解,市肉禽蛋批发市场是我市活禽定点屠宰的主要场所之一,由于市场的自动化屠宰设备尚在安装,此次戴上追溯脚环的全部为市场的“白条禽”。而需要全程冷链储运和销售的“冷鲜禽”将在6月底7月初统一佩戴追溯脚环上市。



每只鸡的脚上被戴上了一个二维码脚环。

记者 徐文杰 摄

4S店卖的“新车”竟是二手车

商报讯(通讯员 沈慈波 记者 周雁)花70万元在4S店买的高档轿车居然是二手车。经过2个多月的艰难维权,陆先生获得了58万元的赔偿款。

2012年10月21日,陆先生在宁波一家汽车4S店买了一辆售价70万元的辉腾轿车。今年1月12日,他开车去4S店进行保养维修,故障点是空调面板上的一个小问题。车子修好后,陆先生收到工作人员递上的一张收费清单。“按照辉腾整车质保期两年不限公里数的售后承诺,空调面板损坏修理是要保修的,怎么还要买单?”陆先生觉得不是店员搞错了。

随后,工作人员通过后台数据查询到了该车电脑维修记录。令人惊讶的是,数据信息明确显示,车子的质保期截止到2013年8月16日,也就是说车子的首次销售应是

2011年8月16日,陆先生已是该车的第二个车主。陆先生通过各种渠道对这辆车“前世今生”展开了调查。他发现这辆车还曾经领过临时牌照、上过保险。

陆先生投诉到了鄞州区消保委。历经消保委多次调解,双方最终达成赔偿协议。4S店赔偿陆先生58万元。

鄞州区消保委秘书长施兆万认为,该起纠纷赔偿的依据是商家行为已构成“欺诈销售”,由于走法律诉讼程序牵扯精力与成本太大,消费者更愿意选择调解协商的方式处理问题,但按照老消法“退一赔一”的条款,消费者获得的58万元赔偿实际是吃亏的。“汽车消费维权实在太难,不管是销售、售后服务领域,消费者维权的弱势地位相较其他领域更明显。但值得庆幸的是,新消法对‘欺诈销售’退一赔三的规定,对商家有了更多的约束。”

鸡蛋价格小幅上涨

商报讯(记者 孙美星 通讯员 卢健咏)昨天,市发改委和市价格协会联合公布了新一期民生商品价格监测信息。与上期相比,本期列入民生商品价格信息公布范围的11家超市49种商品价格总水平上涨1.36%,5家农贸市场84种商品价格总水平上涨1.20%。

本期超市商品价格总水平上涨1.36%。在49个监测品种中,价格周环比上涨的有18种,持平的有14种,下跌的有17种。从种类来看,蔬菜、肉、鱼、调味品、蛋类均价分别上涨5.58%、2.12%、1.91%、1.12%、1.03%;水果、方便面、食用油、牛奶类均价分别下跌2.94%、0.96%、0.91%、0.54%。从具体品种来看,青菜、黄瓜、韭菜、鲫鱼、西红柿、猪条肉均

价分别上涨23.53%、16.64%、11.06%、10.32%、9.92%、9.19%;西瓜、土豆、伊利纯牛奶、金龙鱼精炼一级菜籽油、蒜苗、红富士苹果均价分别下跌7.38%、7.05%、5.78%、4.75%、4.45%、4.21%。

本期菜市场商品价格总水平上涨1.20%。在84种监测品种中,价格周环比上涨的有31种,持平的有36种,下跌的有17种。从种类来看,蔬菜、水产品、蛋及制品类均价分别上涨2.13%、1.15%、0.65%;肉及制品类均价下跌0.19%。从具体品种看,西芹、青菜、卷心菜、鲮鱼、蒜薹、山药均价分别上涨17.01%、16.88%、13.88%、10.26%、8.79%、7.72%;活河虾、蒲子、花菜、丝瓜、小黄鱼、鸡肉均价分别下跌11.31%、7.50%、6.00%、5.98%、5.72%、5.00%。

居民生活用气或将实行阶梯价格

若调价将召开听证会

商报讯(记者 孙美星)记者昨日从市发改委了解到,我市将根据国家和省里统一部署和我市实际,适时出台和实施居民生活用气阶梯价格制度;如有涉及居民用气的价格调整,将举行听证会。

此前,国家发改委已出台阶梯用气的指导意见,提出居民生活用气的阶梯价格制度实施范围为通过城市燃气管网向居民家庭供应的所有燃气。按照满足不同用气需求,将居民用气量分为三档,其中:第一档用气量,按覆盖区域内80%居民家庭用户的月均用气量确定,保障居民基本生活用气需求;第二档用气量,按覆盖区域内95%居民家庭用户的月均用气量确定,体现改善和提高居民生活质量的合理用气需求;第三档用气

量,为超出第二档的用气部分。

各档气量价格实行超额累进加价,第一档气价,按照基本补偿供气成本的原则确定,并在一定时期内保持相对稳定;第二档气价,按照合理补偿成本、取得合理收益的原则制定,价格水平原则上与第一档气保持1.2倍左右的比价;第三档气价,按照充分体现天然气资源稀缺程度、抑制过度消费的原则制定,价格水平原则上与第一档气保持1.5倍左右的比价。

宁波是否会实施阶梯气价?具体标准又如何?市发改委有关负责人介绍,我市将根据上级部门统一部署实行阶梯气价,如有涉及居民用气的价格调整,会举行听证会,最后报市政府批准后实施,其间将会有一个过程。

幸福不仅是有钱

你的幸福源于何处?

根据宜信财富发布的《2014中国大众富裕阶层财富白皮书》显示,家庭是影响大众富裕阶层幸福感最重要的因素。而财富作为家庭的物质支撑,无疑是幸福生活的重要推力。

中国自古具有强烈的家庭观念,人们除了关注个人财富的保值增值外,也越来越关注健康、养老、子女教育、财富传承等问题,而科学的财富管理方式,则能够让我们离幸福更近一步。

“很多人认为的财富管理,在很大程度上还都局限在说,你怎么帮我赚钱,我怎么挣更多的钱,让我的钱更快地升值。实际上财富管理的最终目的不只是为了挣钱,更重要的是有一个不断提高的生活品质。”宜信财富管理产品部总经理侯琳表示。

“财富管理好,幸福自然来”是宜信财富一直坚信的目标和使命。而据了解,在实际行动上宜信财富积极为这一目标和使命在努力,为大

众富裕阶层提供包括投资者教育、风险容忍度测试、财务体检、资产配置、财富传承等在内的完整的财富管理服务,同时还致力于为客户打造个性化、多元化的增值服务,满足客户生活所需,提高客户生活质量。

财富俱乐部、财富大讲堂、国际SOS中国医疗服务、音乐会、观影等专属增值服务,宜信财富为客户搭建集个人财富管理、专属增值服务于一体的服务平台,让客户获得物质财富和精神享受的双丰收。

“通过专业的财富管理服务,能够帮助客户从专业、艰涩、令人头痛的理财过程中脱离出来,享受财富带来的幸福。”宜信财富负责人介绍,未来会把更多更好的财富管理、服务带来大众富裕阶层客户,帮助他们实现幸福的生活。

财富地址:宁波江东区江东北路475号和

丰创意广场意庭楼1101室

财富热线:0574-87091880

行业资讯

工行宁波分行力助重大项目建设

今年一季度,工行宁波分行又向宁波轨道交通、南站广场建设、旧城改造、棚户区改造、城中村改造、安置房建设等项目发放贷款26.57亿元,净增14.93亿元,充分发挥大银行在金融服务和信贷保障中的主渠道作用。

在支持宁波市重大项目建设中,工行宁波分行想方设法多渠道筹措资金,通过大力发展创新融资业务,综合运用债务融资工具、融资租赁、信托融资、并购贷款、银团贷款等创新型融资渠道

及海外代付、福费廷等融资产品支持,强化资金保障。仅2013年引入外部资金230.15亿元,较上年增加55.04亿元,较好缓解了贷款规模紧张状况,保证了支持宁波市重大项目建设资金供给。同时,该行优化结构加大重点领域信贷投放,重点支持市政府“十二五”规划以及在建、续建的重大基础设施、重大城镇建设、重大环境提升、重大民生保障项目,去年向96个项目发放贷款159.6亿元,同比多放30.04亿元。

沈颖俊

中国银行宁波市分行成功叙做全市首笔外币资金池业务

中国银行宁波市分行近日成功为我市某大型国有企业叙做全市首笔外币资金池融资业务。该业务通过在境内企业及其下属成员之间建立资金管理关系,使池内成员共享资金并根据集团资金管理需要全额或部分使用池内资金

对外支付,从而提高企业外汇资金使用效率。中国银行全球现金管理平台经过几年来的不断完善更新,已涵盖跨境资金归集、外币现金池、现金池组合等12种产品,并已覆盖主要海外机构。

钟航

招商银行组织武定教师访问团到甬进行教学交流

近日,宁波迎来一批来自彩云之南的特殊客人——武定教师访问交流团。该团由云南省楚雄彝族自治州武定县人民政府陈副县长带队,成员包括武定一中、民族中学的校长以及两校30位高中各学科骨干教师,到访镇海中学和龙赛中学接受学校教育教学管理和教师课堂教学的学习培训。在甬期间,武定教师们不仅深入镇海、龙赛中学的教师办公室,教室参加了各教

研组的教研活动,与老师面对面交流教学经验,到课堂去学习教师对教育理念的运用,还聆听本地校方领导亲自讲解的学校管理的先进理念,受益匪浅,收获颇丰。

据悉,除了每年物质上的援助,招行还向两县派驻扶贫干部,至今已是最第16个年头。此次促成并带队的副县长就是来自宁波招行的扶贫干部。